

聯合報

UNITED DAILY NEWS

發行人 劉昌平

地址：台北市(105)忠孝東路四段五五號

電話：7681234, 7601616, 7654312, 7615142, 7636775, 7689036, 7689297

台北市翻譯商業同業公會

訂於二月廿六日十四時在重慶南路二段五十一號(知新廣場)召開第二屆第一次會員大會並改選理事、敬請準時參加

理事長 胡子丹

39年老店 值得您信賴

助聽器 內耳型 極小

台灣聲氣企業

台北市中山北路二段25號2樓

電話：5413525, 5512525, 5637392

治療癮毒 安非他命 酒毒 嗎啡

環境清幽，備有蒸氣浴

台北林口長庚醫院文化一路旁

電話：(03)328-0699

郝揆：大中華經濟共同圈是遠程應走方向

提示建設高品質社會等二個施政方向

記者鍾雲蘭／台北報導

行政院長郝柏村昨在立法院提出施政報告時，首度提出「大中華經濟共同圈」的遠程目標。郝揆表示，大中華經濟共同圈是遠程應走的方向，提示建設高品質社會等二個施政方向。

郝揆在報告中，首度提出「大中華經濟共同圈」的遠程目標。他認為，大中華經濟共同圈是遠程應走的方向，提示建設高品質社會等二個施政方向。

郝揆表示，大中華經濟共同圈是遠程應走的方向，提示建設高品質社會等二個施政方向。他認為，大中華經濟共同圈是遠程應走的方向，提示建設高品質社會等二個施政方向。



郝院長在行政院記者會上，對記者表示，大中華經濟共同圈是遠程應走的方向，提示建設高品質社會等二個施政方向。

執政黨 陳金讓代國大秘書長

今內定 組工會主任可望由王述親接掌

記者鍾雲蘭／台北報導

執政黨中央黨部主委陳金讓，昨在立法院記者會上表示，他已接受黨中央的任命，擔任國大秘書長一職。陳金讓表示，他將盡忠職守，為黨中央服務。

陳金讓表示，他將盡忠職守，為黨中央服務。他認為，國大秘書長一職，責任重大，他將全力以赴，不負所託。

我研對港澳問題中程方案

交通部正就未來電信、海空運工作方向研議規劃

記者高鴻飛／台北報導

交通部正就未來電信、海空運工作方向研議規劃。交通部表示，將加強與港、澳、台之間的交通聯繫，促進區域經濟發展。

交通部表示，將加強與港、澳、台之間的交通聯繫，促進區域經濟發展。交通部將研議未來電信、海空運工作方向，以適應新形勢的需要。

股市巨量小紅成交破六百億

春節前通貨發行餘額將高逾八千八百億

記者高鴻飛／台北報導

股市巨量小紅成交破六百億。春節前通貨發行餘額將高逾八千八百億。市場分析人士指出，股市成交量大增，顯示投資者信心回升。

市場分析人士指出，股市成交量大增，顯示投資者信心回升。春節前通貨發行餘額將高逾八千八百億，市場將保持活躍。

聯商工入加商台收吸極積共中

體團力壓的外統系戰統為成免避 道管政議供提

特派記者何明國

北京二十日電

中共在大陸的投資已有一定的影響力，而其在台灣、香港、澳門的投資，則更為積極。中共政府正積極吸引台商、港商、澳商來大陸投資，以促進經濟發展。

中共政府正積極吸引台商、港商、澳商來大陸投資，以促進經濟發展。中共政府將提供優惠政策，吸引投資者來大陸投資。

師律任委須將案刑訴自

件案訴自少減門置設藉望希 正修大重會修研法訴刑院法司

記者汪士淳／台北報導

最高法院正研議修正刑訴法，規定自訴案件必須由律師代理。最高法院表示，此舉旨在提高司法效率，保障當事人權益。

最高法院表示，此舉旨在提高司法效率，保障當事人權益。最高法院將研議修正刑訴法，規定自訴案件必須由律師代理。

天氣：台北 13~16, 台中 11~20, 高雄 12~23

新聞：沈世雄公布財產，發聲絕無隱憂；中共與南非將互設非官方辦事處

郝院長記者會答詢重點(三版)

國際牌 Panasonic EK-2096全頻道呼叫器

「呼王」橫行無阻

全國第一台「全頻道」呼叫器——國際牌「呼王」，改碼、越區遷移都可一機通用，是先進科技的驚人傑作！有「呼王」隨身，呼叫沒關卡，處處行得通！

●全國唯一領先機種，電訊科技的創新傑作
●精確靈敏，收訊能力無遠弗屆
●可記憶20個字元，一次可顯示12個字
●特殊35°斜面顯示幕，迅速辨別不反光

Panasonic

國際牌全頻道呼叫器 松電實股份有限公司

台北市忠孝東路四段550號6樓